

# Erratum

---

The publisher apologizes for errors that occurred in *Journal of Materials Science: Materials in Medicine*, Volume 16, Issue 12, pp. 1105–1109, “Microsphere of apatite-gelatin nanocomposite as bone regenerative filler” by Kim, Yoon and Kim. The corrections are as follows:

1. Pg. 1005: H.-W. Kim’s affiliation and address is *Department of Dental Biomaterials, School of Dentistry, Dankook University, Cheonan, 330–714, Korea. E-mail: kimhw@dku.edu*
2. Pg. 1005, line 6: *were composed of* should be *were constituted of*.
3. Pg. 1005, line 18: *hard tissues* should be *hard tissue*.
4. Pg. 1008, caption for Figure 3: (<Windings\_m\_ND>) should be ○.
5. Pg. 1008, Acknowledgments: *This work was supported by grants from the Korea Health 21 R&D Project of the Ministry of Health and Welfare (02-PJ3-PG6-EV11-0002 and from the Korea Research Foundation (R08-2004-000-10192-0)* should be *this work was supported by grants from the Korea Research Foundation (R08-2004-000-10192-0) and from the Korea Health 21 R&D Project of the Ministry of Health and Welfare (02-PJ3-PG6-EV11-0002)*.